



共青团宁海县第十八次代表大会召开

本报讯 (记者 卓佳洋) 昨日上午,共青团宁海县第十八次代表大会召开。182名来自全县各行各业的代表参会,共商我县青年事业发展大计。团市委副书记(主持工作)马茨波到会祝贺。县领导滕安达、楼鼎鼎、徐真民、叶秀高、汪志、方勤、周初波、曹继木、石雅洁、姚国中、徐旭东出席开幕式并在主席台就座。

县委书记滕安达代表县委、县人大、县政府、县政协对大会的召开表示热烈祝贺,并高度评价了共青团宁海县第十七次代表大会以来所取得的成绩。他指出,宁海各级团组织始终坚定跟随县委、团市委工作部署,推出了“宁海未来人才

储备计划”“宁海青企协”“环三门湾青年发展联盟”等一批好载体,创造了“青跑团”“小青柠”“团支部第一书记”等一批新品牌,共青团事业与党建工作同频共振、与团员青年需求紧密对接,为促进宁海发展作出了重要贡献。

滕安达希望全县广大团员要做“大气”青年,胸怀大格局,把青春梦想融入到“五大革新”实践中,勇立潮头、激情奋斗、务实创新,与宁海双向奔赴、彼此成就。要做好“正气”青年,弘扬正能量,扣好人生第一颗扣子,树立正确的政绩观、事业观、权力观,展现当代青年的铮铮铁骨。要做“和气”青年,引领和善美,自觉树立和践

行社会主义核心价值观,爱岗敬业,主动承担社会责任,带头引领向上向善的价值风尚。要做“硬气”青年,锤炼硬本领,向实践学习、拜群众为师,主动到基层一线去,在社会大课堂中磨练意志、求得真知、增长才干。同时,滕安达要求全县各级团组织要保持和增强政治性、先进性、群众性,努力吸引更多的好青年来宁海,团结更多的宁海好青年,汇聚助力事业发展的青年力量。各级党组织要从为党的事业培养接班人、为宁海的发展培养生力军的战略高度,充分认识做好青年工作的重要意义,进一步加强和改进对共青团工作的领导。

下午,大会宣布了第十八届委

员会第一次全体会议选举结果,选举产生了十八届团县委常委,冉诗雅当选为团县委书记。会议还通过了工作报告决议以及其他有关事项。

县委副书记汪志在闭幕式上对大会的圆满成功表示了热烈祝贺。他希望新一届团县委班子要心中有党、眼里有光、脚下有路、肩上有责,始终把政治建设摆在工作首位,把服务大局作为根本任务,把服务青年作为根本宗旨,把深化改革作为根本动力,进一步推动共青团事业和青年工作创新发展。

县领导范建军、何建春出席闭幕式。

本报讯 (记者 章莉) 昨日下午,县委副书记、县长楼鼎鼎在宁海经济开发区调研时强调,要充分发挥主观能动性,创新工作机制,主动靠前服务,奋力在项目投资建设上取得突破,让开发区成为经济发展主阵地,为建设现代化“双优”新宁海勇挑重担。副县长杨钻参加。

楼鼎鼎先后走访了捷造科技(宁波)有限公司和宁波市高格卫浴产品有限公司,实地查看项目建设进度,了解企业生产经营情况。楼鼎鼎边走边看,他要求企业要进一步加大研发投入,提升核心竞争力,提高有效产出。宁海经济开发区要围绕企业发展需求,主动帮办、靠前服务,助力企业做大做强。

在随后举行的座谈会上,楼鼎鼎听取了宁海经济开发区工作进展汇报,全面了解开发区现状,研究解决当前存在的实际问题,明确下一步发展思路。近年来,宁海经济开发区紧紧围绕县委县政府中心工作,坚持经济社会统筹发展,扎实推进项目落地、招商引资、工程建设、平台建设等重点工作的,各项工作成效明显,先后被评为“十四五”国家重点支持的县域产业转型升级升级示范园区、浙江省制造业四星级园区。

楼鼎鼎指出,作为我县项目建设的重要载体,做好宁海经济开发区建设事关长远发展。他强调,要理顺开发区与乡镇职责,有效整合各项资源,着力提升开发区功能,为开发区持续健康发展奠定基础。要精准了解企业发展成长需求,主动对接、跟踪服务,在做好后勤保障的同时抓好企业发展培育工作,全力促进企业规模扩大、效益提高。要不断增强工作的系统性、持续性和精准性,切实推动开发区工业全域治理取得新进展、新成效。要优化融资平台、创新融资模式,为项目顺利推进提供充足资金保障。要有效盘活闲置资产,狠抓项目招引,提高资源利用效率,培育经济增长新动能,为开发区发展提供保障。要盯紧抓牢重大项目的招引和建设,坚持项目引领,强化产业支撑。要完善体制机制,着力强化创新引领,不断提升改革成效,加快推动开发区各项事业高质量发展。

楼鼎鼎在调研宁海经济开发区时强调 创新工作机制 主动靠前服务 奋力在项目投资建设上取得突破

县四大办传达学习县委十五届二次全会精神

本报综合消息 昨日,县委办、县人大常委机关、县政府办、县政协机关利用“周二夜学”时间,专题传达学习县委十五届二次全体(扩大)会议精神,研究部署贯彻落实相关工作。

县委办公室召开专题会议,传达学习县委全会精神,对县委全会报告进行了全面深入解读。会议指出,要善学,精准把握全会精神实质和目标任务,深入学习“五个奋进”“九个展现”的丰富内涵,切实发挥示范带头作用,做到先学一步、学深一层。要善谋,通过多种形式开展学习,并把学习贯彻县委全会精神与省第十五次党代会精神、市委全会精神结合起来,做到学深悟透、知

行合一。要善成,充分发挥参谋助手、统筹协调、督促检查、服务保障等职能作用,迅速分解任务、细化措施,推动各项决策部署不折不扣落到实处,做到聚焦聚力、实干巧干。

县人大常委会办公室组织召开全体干部专题学习会,传达学习县委全会精神。会议要求,要深刻领会省第十五次党代会和市委十四届二次全会精神,积极对标对表县委十五届二次全体(扩大)会议确定的各项目标任务,始终保持与县委同心同向、同频共振。结合人大工作实际和宁海实际研究贯彻落实举措,进一步找准人大工作的切入点、结合点、着力点,加强“四个机关”建设,提升人大代表依法履职能力,深

化民生实事项目人大代表票决制,创新人大工作思路和举措,在新征程中担当实干、贡献力量。

县政协办公室组织全体干部专题学习县委全会精神。会议要求全体干部要率先深入学习,切实把思想和行动迅速统一到全会精神上来,认真真研学细读,深刻领会全会精神实质,准确把握核心要义,切实把全会精神融会贯通到各项工作中,确保全会精神落到实处。同时,要坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,服务大局、对标奋进,切实发挥县政协办公室统筹协调、服务保障作用,推动各方面工作由“事”向制度、治理、智慧提升,实现工作理念、方式、手段全方位创新,助力

现代化“双优”新宁海建设。

县政协全体机关干部开展周二夜学,传达县委全会精神。会议要求,要精心组织学习,广泛开展宣传,将学习成果转化为做好政协工作的强大动力,切实把各党派团体、各族各界人士的思想和行动统一到县委全会精神上来,把智慧和力量凝聚到县委确定的各项目标任务上来。要切实发挥政协的职能作用,聚焦聚力中心大局,充分运用各类履职平台载体,精准履职切口,做深协商议政、监督助推、凝聚共识、履职为民文章,服务助推县委决策部署深入实施,在共创宁海发展光明前景中展现新风采新作为。



水车防洪堤坝二期工程年底完工

昨日,跃龙街道水车防洪堤坝二期工程建设现场,施工人员正在砌筑堤坝墙面。该工程总投资3000余万元,防洪堤坝全长935米,沿堤外侧建防汛公路,防洪堤坝集防洪、农田灌溉、休闲观光为一体,按20年一遇洪水标准设计建造。目前工程量已完成80%,预计到今年底全面完工。

(记者 惠广亮 通讯员 华建平 摄)

鲁冠球三农扶志基金会座谈会在我县举行

本报讯 (记者 杨思敏 通讯员 蒋佳颖) 昨日下午,鲁冠球三农扶志基金会走访宁海资助点座谈会在我县举行。县政协副主席、慈善总会会长尤永成参加。

会上,回顾了鲁冠球三农扶志基金会在宁海14年来的助学工作。据了解,鲁冠球三农扶志基金会的前身是万向集团基金会,2008年开始助孤,14年来,鲁冠球三农

扶志基金会共帮助宁海困难学子721人次、150.31万元,帮助不少困境学子解决了后顾之忧。下一步,基金会将继续支持宁海慈善事业,帮助更多的贫困学子,并鼓励他们将对爱心继续传递下去。

县慈善总会向鲁冠球三农扶志基金会赠送感谢状,并就今后继续开展助学工作开展了讨论。

全县村级后备干部示范培训班开班

本报讯 (记者 姜伟杰) 7月31日上午,2022年度全县村级后备干部示范培训班在县委党校开班。

村社是最基层的组织,是党执政的重要根基。为全面实施乡村振兴战略,共创宁海发展前景光明,我县要求各乡镇(街道)党(工)委积极拓宽用人视野,充分挖掘人才资源,全面开展新一轮村级后备干部选育,计划通过3年培养,为这些后备干部将来履行职责、胜任工作打下坚实基础。

会议要求,作为未来的“接力者”“扛旗者”,村级后备干部要积极争做让党放心、让人民满意的村干部,要时刻自醒,始终对党忠诚,

不断提升能力素养,树牢为民情怀,主动担当实干,严守工作纪律。各乡镇(街道)和结对帮带导师要全力保驾护航推动后备干部健康成长,要真教真带,积极做好传帮带,将自己的所思所悟、丰富的治村经验传授给后备干部。各乡镇(街道)要搭建舞台,定期晾晒成绩单,营造比学赶超的好氛围;要落实保障,激发和鼓励后备干部投身村庄建设的工作热情。

在开班仪式上,18位市县担当作为好支书、兴村社名师作为结对帮带导师代表和学员们结对,并签订“结对帮带责任状”。2位优秀村社党组织书记代表作经验分享。

筑造幸福巢 托起安居梦 ——走进梅林九顷区块改造工程C地块项目

在重大项目一线

【项目名片】

梅林九顷区块改造工程C地块项目总投资57293万元,工程中标造价30029万元,总用地面积约5.7万平方米,总建筑面积约11万平方米,地上建筑面积8.6万平方米,地下建筑面积2.4万平方米,主要建设内容包括4幢18层高层,3幢8层多层,57幢3层联排排屋及附属配套工程。可安置套房356户,排屋114户。

记者 章莉 通讯员 胡余灶
实习生 胡灏乐 杨存慧

顶着烈日骄阳,记者近日走进梅林九顷区块改造工程C地块项目施工现场,放眼望去,一座座塔吊林立,几台吊车支开长臂,作业面已经全部打开。工地上,施工车辆来回穿梭,大型机器设备开足马力,工人马不停蹄追赶施工进度,一派热火朝天的施工景象。

“C地块项目目前已经完成了2万平方米的地下室建设,部分高层

完成了6层结构,80%的排屋已经结顶。”施工方宁波锦泰生态建设有限公司项目总工冯锦峰告诉记者,这段时间,为了加快项目建设进度,公司组织了13个班组近300名工人,在严把工程质量关和落实安全生产责任的前提下,强调度、战高温、斗酷暑,集中优势资源,投入施工生产,形成大干快上的良好局面。

C地块项目是梅林九顷区块改造工程的一个子项目,主要建设内容为旧村改造安置房。除了拆迁户安置,整个九顷区块改造项目还将配套邻里中心、文化活动中心、商业中心、幼儿园等功能设施,为居民创造良好的居住环境。

去年11月15日,梅林九顷区块改造工程C地块项目正式开工。为确保项目顺利推进,由梅林街道旧

村改造指挥部组成的项目团队开始了“护航”行动。“我们指挥部派专业人员全天现场蹲点办公,及时协调施工过程中发现的问题,扫清进度障碍,确保工程顺利推进。”梅林街道党工委委员、常务副主任孙赞欢告诉记者,指挥部在项目建设中扮演着“店小二”角色,为项目提供全程跟踪服务,做到“你有呼我有应”。在天气允许的情况下,督促施工单位加大人工机械等投入,弥补因疫情和雨水偏多等因素而造成的进度滞后问题。他说:“不过由于近段时间的高温天气,为了确保施工人员身体健康,我们要求施工单位错时施工,并现场配备了防暑急救物资,在抓工程进度的同时,把工人防暑降温工作放到了第一位。”

(下转第二版)

今日推荐

宁波南部滨海经济开发区——
党建+产业联盟跑出项目加速度

二版

普法进万家 法治入人心
梅林街道积极开展普法宣传活动

七版